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Installasjonsveiledning

Montering
Obs: Angi hva som er høyre og venstre side på maskinen ved å stå i normal arbeidsstilling.

Obs: For elektrisk skjema og flytdiagram, se delekatalogen.

Obs: Du må kjøpe teflontape før du monterer dette settet.

Beskrivelse Ant. Bruk

Slangetrommelstøtte

Flenshodeskrue, 3/8 x 1  tomme

Flensmutter, 3/8 tomme

Slangetrommelreim

Slangetrommelenhet

Flenshodeskrue, 5/16 x 1  tomme

Flensmutter, 5/16 tomme

Kabelsnor

1

10

10

2

1

1

1

10

Montere rammen.

Støttebrakett for reléskap

Flenshodeskrue, 1/2 x 1  tomme

Flensmutter, 1/2 tomme

Kontrollventilenhet

S53-T-stykke

Slangeklemme, stor (1 tomme)

Slangeklemme, liten (1/2 tomme)

Monteringsbrakett for reléskap

Flenshodeskrue, 5/16 x 3/4 tomme

Flensmutter, 5/16 tomme

Kuleventilenhet

Flenshodeskrue, 1/4 x 3/4 tomme

Flensmutter, 1/4 tomme

Gummistykke

Kort slange, 1/2 tomme diameter

Plastnippel med mothaker, 1/2 tomme

1

1

1

1

2

4

6

1

2

2

1

4

2

1

3

1

Installere strømningsreléskap.
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Beskrivelse BrukAnt.

Trykkmåler

Reduksjonsnippel og -mutter

Plastnippel, liten

Deksel for reléskap

Sølvnippel, liten

Rød slange

Vippebryter

Fjærende bryter

Ledningssats for bakre reléskap

Sikring, 10 ampere

Deksel for bryterledning

Flenshodeskrue, 1/4 x 3/4 tomme

Flensmutter, 1/4 tomme

Knott

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

9

4

1

Monter brytere, måler og deksel

Lang slange med nippel, 1/2 tomme diameter

Sprøytepistol

Slangeklemme, liten (en liten ekstra klemme
medfølger)

1

1

2

Koble til sprederslange

Klargjøre maskinen
1. Sjekk at maskinen er helt tom for væsker. Hvis det har

blitt brukt kjemikalier i maskinen skal systemet skylles
grundig med rent vann, og vannet deretter tappes ut. Se
brukerhåndboken for maskinen for instruksjoner.

2. Koble den negative batterikabelen fra batteriet.

3. Finn det tredje hullet forfra på tankkonsollen på høyre
side av maskinen. Mål og merk av plassering på
tankkonsollen 5 cm bak midten av det tredje hullet
(fig. 1).

Obs: Hvis det allerede finnes et hull på dette stedet, gå til
delen Montere rammen.

m-6343

1
2

Figur 1
1. 5 cm 2. 25 cm

4. Mål opp 25 cm bakover fra merket og sett ett nytt
merke der (fig. 1).

5. Bor to hull (diameter på 7/16 tomme) på de avmerkede
stedene, sentrert vertikalt i tankkonsollen (fig. 1).
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Montere rammen
1. Monter slangetrommelstøtten til festet for den

hydrauliske beholderen (fig. 2) ved hjelp av
to flenshodebolter (3/8 x 1 tomme) og to flensmuttere
(3/8 tomme). Ikke stram mutterne helt til, slik at de kan
justeres senere.

m–6349 1

2

3

3

Figur 2
1. Slangetrommestøtte
2. Feste for hydraulisk

beholder

3. Slangetrommelreim

2. Monter endene av de to slangetrommelreimene i hullene
i tankkonsollen som du fant og/eller boret tidligere
(fig. 2) ved help av to flenshodebolter (3/8 x 1 tomme)
og to  flensmuttere (3/8 tomme).

3. Fest slangetrommelstøtten til slangetrommelreimene
(fig. 2) ved hjelp av to flenshodebolter (3/8 x 1 tomme)
og to flensmuttere (3/8 tomme).

4. Juster reimene og slangetrommelstøtten til samme nivå
og stram alle fester.

5. Monter slangetrommelstøtten på slangetrommelreimene
(fig. 3) ved hjelp av fire flenshodebolter
(3/8 x 1 tomme) og fire flensmuttere (3/8 tomme).

m-6350

1

Figur 3
1. Slangetrommelenhet

6. Fjern og kast bolten og mutteren fra den nedre,
innvendige valsestøtten på slangetrommelen og monter
den elektriske boksen i dette hullet (fig. 4) ved hjelp av
en flenshodebolt (5/16 x 1 tomme) og en flensmutter
(5/16 tomme).

m–6351 1

3

2

Figur 4
1. Elektrisk boks
2. Flenshodebolt,

5/16 x 1 tomme

3. Flensmutter, 5/16 tomme

7. Før slangetrommelens ledningssats fra den elektriske
boksen mellom maskinrammen og konsollstøttene og
opp til hovedledningssatsen.

8. Følg hovedledningssatsen inn i setefotområdet, over
radiatoren og beholderflasken til tilbehørssolenoiden.

9. Før ledningssatsen langs hovedledningsnettet til
sikringsblokken/solenoideområdet og fest det ved hjelp
av ti kabelsnorer.
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10. Koble strømledningen til solenoiden under førersetet
(fig.  5).

m–6661

3

4

1

2

Figur 5
1. Svart, jordet ledning fra den elektriske boksen på

slangetrommelen.
2. Jordet polblokk
3. Rød strømledning fra den elektriske boksen på

slangetrommelen.
4. Solenoide

11. Koble endene av den svarte, jordede ledningen til en
jordet stift på den jordede polblokken (fig. 5).

Montere strømningsreléskap
Klargjøre maskinen

Slik forberedes/installeres monteringsstedet:

• Hvis du har en standard bom på maskinen, bor ett hull
(11/32 tomme diameter) på høyre bomholder, 9,2 cm
over midten av det nederste hullet (fig. 6).

Obs: Kontroller posisjonen til høyre bomholder. Den
skal monteres så langt ned i monteringssporene som
mulig. Hvis den ikke er det, løsne monteringsfestene,
før den ned og stram festene igjen.

1

9,2 cm

2

m–7813

Figur 6
1. Høyre bomholder 2. Bor dette hullet, diameter

på 11/32 tomme

• Hvis du har de dekkede bommene eller ikke har
bommer, monter støttebraketten for reléskapet på
bomrammen på høyre side bak (fig. 7) ved hjelp av
eksisterende jernvare og en flenshodebolt (1/2 x
1/2 tomme) og en flensmutter (1/2 tomme).

m–6354

1

4

3

2

3

5

Figur 7
1. Støttebrakett for reléskap
2. Bomramme på høyre side

bak
3. Eksisterende jernvare

4. Flenshodebolt,
1/2 x 1/2 tommer

5. Flensmutter, 1/2 tomme
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Skru inn i maskinslangene

1. Fjern holderen som holder fast enden av
forsyningsslangen til bommen festet til T-stykket som
finnes til høyre for bomforsyningsventilene og koble
den fra (fig. 8).

m–6356

1
2

3

20 cm

4

Figur 8
1. Bomforsyningsventiler
2. Bomforsyningsslange

3. Koble fra her
4. Strømningsmåler

2. Kutt bomforsyningsslangen 20 cm til høyre for
strømningsmåleren (hvis utstyrt med dette) eller 114 cm
fra forsynings-T-stykket (finnes rett bak bomventilene)
ved hjelp av en baufil (fig. 8). Fjern slangeklemmen fra
den løse enden og kast slangen og nippelen.

3. Fjern nippelen med mothaker og holderen fra
kontrollventilenheten (fig. 13).

4. Påfør rikelig med flytende såpe på mothakene på
nippelen og på innsiden av slangen som kommer fra
strømingsmåleren eller forsynings-T-stykket.

5. Før en stor slangesperreklemme (fjernet fra slangen i
trinn 2) over slangen og monter nippelen helt inn i
slangen, og fest den med slangeklemmen (fig. 9).

Viktig  Det kan være svært vanskelig å skyve nippelen
helt inn i slangen. Det er imidlertid svært viktig at du får
skjøvet den helt inn i slangen, for å sikre at det ikke oppstår
lekkasje. Det kan være nødvendig å fjerne slangen fra
maskinen ved strømingsmåleren.

m–6375

1

2 3

4

Figur 9
1. Slange
2. Slangeklemme med

sperre

3. Nippel
4. Strømningsfordeler

6. Fjern festene som holder fast T-stykket bak
bomforsyningsventilene slik at det faller ned og henger
etter slangene (fig. 10).

m–6376

2
1

3

Figur 10
1. T-stykke bak

bomforsyningsventilene
2. Fester
3. Port (bor hull her)

7. Bor forsiktig et hull (diameter på 1/4 tomme) på
forsiden av åpningen bak på T-stykket (fig. 10).

8. Skift ut T-stykket bak på bomforsyningsventilene og
fest det med festene du fjernet tidligere.
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9. Kutt omløpsslangen midt mellom bomventilene og
tanken (fig. 11).

1

2
m–7816

3

3

Figur 11
1. Omløpsslange
2. Risteslange

3. S53-T-stykke

10. Bruk flytende såpe på mothakene og før et
S53-T-stykke inn i kuttstedet og fest det med to store
slangeklemmer (fig. 11).

11. Kutt risteforsyningsslangen i to (fig. 11).

12. Bruk flytende såpe på mothakene og før et
S53-T-stykke inn i kuttstedet og fest det med to store
slangeklemmer (fig. 11).

Montere kontrollventiler

1. Monter monteringsbraketten for reléskapet enten på
bomholderen eller på støttebraketten for reléskap
(fig. 12) ved hjelp av to flenshodebolter
(5/16 x 3/4 tommer) og to flensmutre (5/16 tomme).

m–6355

3

1

2

Figur 12
1. Monteringsbrakett for

reléskap
2. Flenshodebolt,

5/16 x 3/4 tommer

3. Flensmutter, 5/16 tomme

2. Koble enden av spakeenheten på den lille
kuleventilenheten til kontrollventilenheten (fig. 13).

m–6382

1

3

5
5

4

4

2

Figur 13
1. Kontrollenhetventil
2. Nippel og holder
3. Liten kuleventilenhet

4. Spakeenhet
5. Akse på spakeenhet
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3. Koble nippelen du installerte i bomforsyningsslangen til
kontrollventilenheten, og fest den med holderen du
fjernet tidligere (fig. 14).

m–6383

1

2

4

3
5

Figur 14
1. Koble

bomforsyningsslangen til
kontrollventilenheten her.

2. Kontrollenhetventil
3. Stor slange

4. Koble den store slangen
fra kontrollventilenheten til
bomforsyningsventilene
her.

5. Gummistykke

4. Monter kontrollventilenheten på reléskapets
monteringsbrakett (fig. 13) ved hjelp av to
flenshodebolter (1/4 x 3/4 tomme), men ikke stram
festene.

5. Monter den lille kuleventilenheten på reléskapets
monteringsbrakett (fig. 13) ved hjelp av to flenshode-
bolter (1/4 x 3/4 tomme) og to flenshodemuttere
(1/4 tomme), men ikke stram festene.

6. Rett inn aksene på spakene på hver ventil med ventilene
(fig. 13). Du må kanskje løsne slangeklemmene som
fester strømningsmåleren til maskinen for å få alt til å
passe som det skal.

7. Stram alle jernvarene.

8. Hvis du har en enhet av eldre modell må du kutte
innholderenheten slik at det blir klaring for slangen
(fig. 15).

1

8,9 cm

2

3

1,9 cm

Figur 15

Sett fra høyre side av kjøretøyet

1. Bominnholder
2. Bomstang

3. Del som kuttes ut

9. Slip hjørnene som lages når du kutter innholderenheten
slik at det ikke finnes skarpe kanter som kan kutte
slangen.

10. Koble nippelen på den store slangen på
kontrollventilenheten til nippelen på høyre side av
bomforsyningsventilene (fig. 14).

11. Koble den store slangen fra kontrollventilenheten og se
inn i ventilen (fig. 14). Du skal se en åpning i
kontrollkulen som svinger oppover. Hvis ikke, roter
kulen til åpningen er helt synlig og svinger oppover.

12. Koble den store slangen til kontrollventilenheten
(fog. 14).

13. Plasser gummistykket over rammekanten for å beskytte
slangen (fig. 14).

14. Koble enden av en kort 1/2 tommers slange til den åpne
nippelen på S53-T-stykket som du monterte på
risteslangen og før den til den bakre 1/2 tommers
mothaken på den lille kuleventilenheten (fig. 16).

m–6384

2

1

3

Figur 16
1. Høyre side av reléskapets

monteringsbrakett
2. Fra risteslange
3. Fra omløpsslange



8

15. Kutt slangen i passende lenge for å fjerne unødvendig
slakk og koble deretter slangen til den bakre nippelen.

16. Fest slangen til niplene ved hjelp av to små
slangeklemmer.

17. Koble enden av en kort 1/2 tommers slange til den åpne
nippelen på S53-T-stykket som du monterte på
omløpslangen og før den til den fremre 1/2 tommers
mothaken på den lille kuleventilenheten (fig. 16).

18. Kutt slangen i passende lenge for å fjerne unødvendig
slakk og koble deretter slangen til den fremre nippelen.

19. Fest slangen til niplene ved hjelp av to små
slangeklemmer.

20. Vikle teflontape mot klokken rundt gjengene i en nippel
med mothaker (1/2 tomme) og monter den i
inngangsåpningen på siden av slangetrommelen (fig. 17).

m–7817

3
1

2

Figur 17
1. Inngangsåpning
2. Nippel med mothaker,

1/2 tomme

3. Slange

21. Koble en 1/2 tommes slange til den åpne nippelen på
kontrollventilenheten (fig. 18).

m–7818

1

2

Figur 18
1. Kontrollenhetventil 2. Slange

22. Koble enden av slangen til nippelen på slangetrommelen
(fig. 17) og fest begge ender med to små slangeklemmer.

23. Bruk en kabelsnor til å feste slangen til sporet i
tankkonsollen.

Montere kontrollbrytere og trykkmåler

1. Vikle teflontape mot klokken rundt gjengene på måleren
og monter reduksjonsnippelen på måleren (fig. 19).

m–6387

1

2

3

4

5

Figur 19
1. Trykkmåler
2. Brakett (innsiden av

deksel for reléskap).

3. Mutter
4. Reduksjonsnippel
5. Svart plastnippel

2. Monter den svarte plastnippelen på reduksjonsnippelen
på måleren (fig. 19).

3. Monter trykkmåleren på braketten under den runde
åpningen inne i dekselet for reléskapet og fest den med
mutteren som følger med i pakken (fig. 19).

Obs: Forsiden av måleren må vende mot den runde
åpningen i dekselet.
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4. Vikle teflontape mot klokken rundt gjengene på den
lille sølvnippelen som følger med i pakken med den
røde slangen og monter den på åpningen du boret ut i
T-stykket foran bomventilene (fig. 10).

5. Monter de to bryterne i de rektangulære hullene oppå
dekslet (fig. 20). Monter en fjærende bryter (bryter som
ikke forblir i en stilling når du ikke trykker på den) i
hullet som er markert med kontinuerlige reguleringer og
pluss- (+) og minustegn (–) .

Obs: Det lille firkantede hullet under bryterne skal være i
samme retning som det lange sporet i dekslet.

m–6388

1

2 3

Figur 20
1. Deksel for reléskap
2. Vippebryter

3. Fjærende bryter

6. Koble fra konnektorene under dashbordet mellom det
manuelle reléskapet og sprederens ledningssats (fig. 21).

m–6389

1

3

2

Figur 21
1. Ledningssats for

eksisterende manuelt
reléskap

2. Ledningssats for spreder

3. T-enden av
ledningssatsen for det
nye, bakre reléskapet

m–6399
1

2 3

4

Figur 22
1. Ledningssats for bakre

reléskap
2. T-ende

3. Midtre ledning med
øyekonnektor og
spadekonnektor

4. Bryterkonnektorer

7. Koble T-enden av ledningssatsen til det nye, bakre
reléskapet mellom det manuelle reléskapet og
sprederens ledningssats (fig. 21 og 22).
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8. Før ledningssatsen for det bakre reléskapet gjennom
dashbordet, under kjøretøyet, gjennom ledningssats-
ringene og tilbake til reléskapet (fig. 23 og 24).

m–6394

1

Figur 23
1. Ledningssatsringer

m–6395

1

1

Figur 24
1. Ledningssats til bakre reléskap føres til reléskapområdet

9. Før den midterste ledningen inn i motorrommet og
langs forkanten av maskinen gjennom kabelførerne som
holder fast hovedledningssatsen.

10. Koble den midre ledningen med spadekonnektoren til
den ledige ledningen på sikringsboksen under førersetet
(fig. 22 og 25).

m–6661

1

2

3

4

Figur 25
1. Midtre ledning med en

spadekonnektor
2. Åpen stilling på

sikringsblokken

3. Midtre ledning med en
øyekonnektor

4. Jordet polblokk

11. Om nødvendig, monter en sikring på 10 ampere i
stillingen der du koblet til ledningen.

12. Koble den midtre ledningen med øyekonnektoren til en
jordet stift på den jordede polblokken (fig. 25).

13. Koble konnektoren med hovedsaklig grønne og gule
ledninger til spredervalgbryteren (vippebryter) (fig. 26).

m–6397

2

1

4

3

Figur 26
1. Spredervalgbryter
2. Konnektor med

hovedsakelig grønne og
gule ledninger

3. Mengderegulatorbryter
4. Konnektor med ledninger

i mange farger

14. Koble konnektoren med ledninger i mange farger til
mengderegulatorbryteren (fjærende bryter) (fig. 26).
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15. Monter bryterledningsdekselet over bryteren og rundt
ledningene (fig. 27) og fest den med fire flenshodebolter
(1/4 x 3/4 tomme) og fire flensmutre (1/4 tomme).

m–6391

1

2

Figur 27
1. Deksel for bryterledning 2. Ledningsfastspenner

16. Koble den lille røde slangen til sølvnippelen du
monterte i trinn 4 og den andre enden til nippelen under
trykkmåleren.

17. Monter reléskapdekslet på reléskapets
monteringsbrakett (fig. 28) ved hjelp av fem
flenshodebolter (1/4 x 3/4 tomme).

m–6390

2

2

1

3

2

4

Figur 28
1. Deksel for reléskap
2. Flenshodebolt,

1/4 x 3/4 tomme

3. Knott
4. Spakereguleringsbolter

18. Monter knotten på ventilkontrollspaken (fig. 28).

19. Om det er nødvendig kan du løsne boltene på
frontpanelet og sette inn ventilenheten på nytt slik at det
er frigang for spaken i sporet (fig. 28).

Koble til sprederslangen
1. Vikle teflontape mot klokken rundt gjengene i

slangenippelen på den lange slangen og monter
nippelen i den tilhørende slangen på trommelen
(fig. 29).

m–6393

Figur 29

2. Koble den ledige enden av den lange slangen til
nippelen på pistolen (fig. 30).

2

3

m–7819

1

Figur 30
1. Sprøytepistol
2. Slangenippel

3. Slange

3. Fest enden av slangen med en liten snekkeklemme.

4. Koble den negative battteriledningen til batteriet og drei
tenningsnøkkelen til kjør-stilling.

5. Trykk på slangespolingsknappen og før slangen varsomt
på trommelen.



12

Hender, løstsittende klesplagg, langt hår og
smykker kan bli fanget i slangen og trommelen
under spoling og på den måten forårsake skade.

• Hold hendene unna trommelen og slangen
under spoling.

• Ikke bruk løstsittende klesplagg eller smykker,
og sett opp langt hår.

Forsiktig

Sikkerhets-
instruksjoner
Hvis føreren eller eieren bruker maskinen på feil måte
eller utfører feil vedlikeholdsarbeid, kan det føre til
personskader. For å redusere risikoen for skade, må du
overholde disse sikkerhetsinstruksjonene og alltid være
oppmerksom på varselsymbolet , som betyr
FORSIKTIG, ADVARSEL eller FARE – “personlige
sikkerhetsinstruksjoner”. Hvis ikke disse instruksjonene
tas hensyn til, kan dette føre til at noen blir alvorlig
skadet eller drept.

Les også sikkerhets- og bruksinstruksjoenen i kjøretøyets
brukerhåndbok.

• Ikke rett håndsprederen mot personer eller dyr. Væsker
under høyttrykk kan trenge inn i huden og forårsake
alvorlige skader, muligvis med amputasjon eller
dødsfall som følge. Varme væsker og kjemikalier kan
også forårsake brannsår eller skader. Hvis en del av
kroppen kommer i kontakt med sprederstrålen skal man
umiddelbart kontakte en lege som er kjent med skader
skader fra injisert væske.

• Ikke plasser hånden din eller en annen del av kroppen
foran sprederdysen.

• Ikke la utstyret stå under trykk når du ikke er tilstede.

• Ikke bruk håndsprederen hvis slangen, utløserlåsen eller
andre deler mangler eller er skadet.

• Ikke bruk håndsprederen hvis det er lekkasjer i slangen,
nipler eller andre deler.

• Ikke bruk sprederen nær kraftledninger.

• Ikke kjør mens du bruker en håndspreder.

• Bruk gummihansker, vernebriller og heldekkende,
beskyttende kjeledress når du sprayer kjemikalier med
håndsprederen.
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Sikkerhets- og instruksjonsmerker

Sikkerhetsmerker og -instruksjoner er lett synlige for føreren, og er plassert i nærheten av
alle områder som representerer en potensiell fare. Bytt ut alle merker som er ødelagte eller
mangler.

106-1277
1. Bomspreder 2. Håndspreder

106-1278
1. Bomspreder
2. Håndspreder
3. Kontinuerlig regulerbar

innstilling

4. Øk
5. Reduser

107-8757
1. Slangetrommelspoling, trykk for å aktivere.

107-8764
1. Les brukerhåndboken hvis du vil ha mer informasjon.
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Bruk

Væske under trykk kan trenge gjennom huden og
forårsake personskader.

• Hold kropp og hender borte fra dyser som
sprøyter ut væske under høyt trykk.

• Ikke rett sprederen mot personer eller dyr.
• Kontroller at alle væskeførende ledninger og

slanger er i god stand, og at alle koblinger og
beslag er tette, før systemet settes under trykk.

• Bruk kartong eller papir til å finne lekkasjer.
• Før du utfører vedlikehold eller reparasjoner på

systemet, må du forsiktig slippe ut alt trykket.
• Oppsøk lege øyeblikkelig hvis du får væske i

direkte kontakt med huden.
• Varme væsker og kjemikalier kan også

forårsake brannsår eller andre skader.

Advarsel

Forhindre skader på plenen
ved bruk mens maskinen er
stillestående
Viktig  Under visse forhold kan varme fra motoren,

radiatoren og støydemperen føre til skader på gresset når
man bruker sprederen mens maskinen er stillestående.
Stillestående moduser omfatter tankristing, bruk av
håndspreder eller bruk av spaserbom.

Ta følgende forholdsregler:

• Unngå bruk av sprederen i stillestående modus under
svært varme og/eller tørre forhold, da plenen kan være
under større belastning i disse periodene.

• Unngå å parkere på plenen under stillestående bruk av
spreder. Parker på en kjøresti der det mulig.

• Begrens hvor mye tid maskinen er i gang over et
spesielt gressområde. Både tid og temperatur berører
hvor mye gresset kan skades.

• Still motorhastigheten så lavt som mulig for å oppnå
ønsket trykk og strømning. Dette vil begrense hvor mye
varme som genereres samt begrense lufthastigheten fra
kjøleviften.

• Sørg for at varmen kan slippe ut oppover fra
motorrommet ved å heve motorvern/seteenhet under
stasjonær bruk, ikke la varmen slippe ut under
kjøretøyet. Se i brukerhåndboken for mer informasjon
om å heve seteenheten.

Obs: Bruk et varmehindrende dekke under kjøretøyet ved
stasjonær bruk hvis det er behov for ytterligere
varmebeskyttelse. Kontakt din autoriserte Toro-forhandler
for å kjøpe varmebeskyttende dekke for gjødselsspredere
fra Toro.

Skifte fra bomspredingsmodus
til håndspredingsmodus
1. Stopp maskinen og aktiver parkeringsbremsen.

Hvis man kjører mens man bruker håndsprederen
kan dette føre til at man mister kontrollen og
dermed forårsaker skade eller dødsfall. Ikke bruk
håndsprederen mens du kjører.

Advarsel

2. Still gasspaken 25 prosent ned mot hurtig-stillingen.

3. Kontroller at pumpebryteren er på og at Pro Control™
(hvis dette finnes) er stilt til manuell.

4. Påse at utløserlåsen på sprøytepistolen er låst.
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5. Sett spredervalgbryteren i håndsprederstillingen
(fig. 31).

Obs: Slangetrommeltilbehør som krever større strømning
enn 26,5 l/min kan ha redusert ytelse. Hvor god ytelse som
oppnås avhenger av nødvendig trykk for tilbehøret,
tilbehørshastighet og andre variable reguleringer. For de
fleste rimelige innstillinger vil tilbehøret oppfylle og overgå
operatørens krav. Se veiledningen for dysevalg for mer
informasjon.

m–6404

1

2

3 4

Figur 31
1. Spredervalgbryter
2. Mengderegulatorbryter

3. Ventilkontrollspak
4. Trykkmåler

6. Flytt ventilkontrollen fremover til håndsprederstilling
(fig. 31).

7. Juster kontrollbryteren for mengderegulering og
gasspaken for å øke eller senke trykket, som kan avleses
på trykkmåleren, til ønsket innstilling (fig. 31).

Obs: Bruk lavest mulig gassinnstilling for å oppnå
ønsket trykk. Dette kan oppnås ved å stille trykket til
maksimum med mengdereguleringsbryteren og deretter
justere gassen til man oppnår ønsket trykk.

Obs: Maksimalt anbefalt trykk for slangetrommelsettet
er 1034 kPa (150 psi).

Bruke håndspreder
1. Trekk ut ønsket lengde slange fra trommelen.

Viktig  Ikke trekk slangen ut med sprøytepistolen. Hold
alltid i slange og trekk direkte i denne. Dersom man trekker
ut slangen ved hjelp av pistolen kan dette ødelegge
nippelen på pistolen.

2. Deaktiver utløserlåsen.

3. Rett dysen på sprøytepistolen mot området som skal
sprøytes og trykk på utløseren.

4. Slipp utløseren og sett på utløserlåsen når du er ferdig.

Skifte fra håndspredingsmodus
til bomspredingsmodus
1. Trykk på mengderegulatorbryteren for å redusere

trykket til pumpen stopper.

Hender, løstsittende klesplagg, langt hår og
smykker kan bli fanget i slangen og trommelen
under spoling og på den måten forårsake skade.

• Hold hendene unna trommelen og slangen
under spoling.

• Ikke bruk løstsittende klesplagg eller smykker,
og sett opp langt hår.

Forsiktig

2. Flytt ventilspaken til bomsprederstilling.

3. Sett spredervalgbryteren i bomsprederstilling.

4. Rett dysen på sprøytepistolen til et område det er trygt å
sprøyte på, deaktiver utløserlåsen og trykk på utløseren
til slangen er helt tømt for væske, og aktiver så
utløserlåsen igjen.

5. Trykk ned spoleknappen på slangetrommelen til kun
noen få fot med slange er ute av trommelen.

6. Sett sprøytepistolen tilbake i holderen bak på
trommelen.

Viktig  En slange som ikke er festet kan henge seg fast i
gjenstander og føre til skade på slangetrommelen.
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